

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Случаи из жизни. Часть вторая

Уважаемые господа решил предоставить вашему вниманию следующий случай из моей жизни. Случилось это через год после моей женитьбы! Мне тогда было 21 а моей жене Оле 19, мы прожили год и как то все начало приедаться-нужна была встряска, тем более что мы еще были свободны от детей и надо было развеяться! На дворе стоял июнь и пора было собираться в отпуск. Зимой к нам приезжал мой сокурсник по институту Михаил, он из Большого Сочи и приглашал нас к себе, тем более что у нас еще в институте были сексуальные отношения и мне хотелось разнообразить мою сексуальную жизнь. Миша был женат, но у них детей еще тоже не было и мы решились поехать к нему. После недолгих сборов и двух часов полета мы оказались в Сочи! Миша встречал нас с женой, жена оказалась миниатюрной брюнеткой с приличной грудью-явно с армянским уклоном, хотя Миша был типичный русак — светловолосый и голубоглазый!

Извините — я не описал свою Олю! Тоже изящная (167рост 51 вес) с нулевым размером груди, но очень впечатляющей попой и длинными ногами блондинка. Миша был неплохим водителем и через сочинские пробки мы довольно быстро приехали в их совсем небольшой, но уютный домик в Лоо. Женщины быстро сдружились, быстро накрыли на стол и мы стали блаженствовать в небольшом дворике. Выпив, закусив решили, что женщины завтра, в субботу едут на концерт Аллегровой, а мы попьем пивка, погуляем, вспомним молодость. Это с Мишей нам очень понравилось, я уже намекнул читателям почему))) Еле дождалась вечера, когда уехали наши жены мы конечно выпили винца, вспомнили молодость и как то почувствовали влечение и мой и его немаленькие члены начали дыбиться в шортах)) Конечно до поцелуев не дошло, это неприемлемо, но достав из ширинок приборы начали взаимно наслаждаться ими. Мишин член как острая татарская шашка был изогнут вверх, а мой наоборот с изгибом вниз)))

Насладившись оральным контактом, в процессе которого Миша излил мне в рот достаточное количество спермы, которую я с удовольствием принял не уронив ни капельки, я сохранил свою в целости. Развернув его задом я стал вводить свой влажный от его слюны член ему в попку, он с удовольствием принял его весь до корня. Мягко и поглубже я стал делать настырные качки одновременно подрачивая его член, который потихоньку набирал форму, я всаживал все глубже и глубже, приостанавливаясь когда чувствовал что подходит, когда его член полностью был готов я резко вынул свой и мы перевернулись в обратку. Моя попа не боялась никаких испытаний и он резко вонзил свою саблю в меня, застонав от удовольствия я стал активно подмахивать, чувствуя что не могу удержаться от того чтобы в скорости не опростаться))) (этому научил меня мой отчим Николай, правда через год он стал больше пассивным) Так и случилось я стал кончать одновременно с Михой! Отпуск начинался прекрасно))

Дальше было еще лучше! Когда приехали жены мы с Мишей уже накрыли обалденный стол и шашлыки и зелень и вино лилось рекой! Но я заметил, что когда наши девушки приехали их глаза были полны блеска))) Короче дело к ночи)) Все пьяные вдрызг и как не искупаться при луне? Пошли-нетвердой походкой на берег моря — разделись до гола и в воду! Почему то я оказался с Сюзаной а Миша с Олей, это я заметил только по груди))) Грудь Сюзанны была великолепна, а судя по тому как она заскочила на мой вздыбившийся член-к этому ей

привыкать не надо, великолепные поцелуи влажная и горячая вагина удалили меня и реальности опомнился я только тогда когда начал кончать прямо в нее! А рядом раздавались крики моей Оленьки-она кричала криком-в меня-в меня! Дальше опять как в сказке))) Замерзли — пошли домой-все никакие! Выпивали, пели песни, имели в очередь Сюзанну, потом Олю, а наутро проснулись, а поутру они проснулись)) Я с Мишей и простынь в сперме! И нашли сладко спящих в обнимку Сюзанну и Олю)) Чем это закончилось расскажу в следующей части!